

Поиск новой работы может доставить соискателю некоторые трудности. Возможно, именно поэтому не все спешат сменить место своего труда. Поисковый сайт вакансий ГородРабот.ру заинтересован в активном поиске работы пользователями Интернета. Поэтому решил выяснить, что пугает соискателей и что может оттолкнуть их от поиска более хорошего трудоустройства.

Пока одни упорно держатся за работу, которая не приносит никакого позитива, другие не сидят сложа руки и просматривают [поисковую выдачу на ГородРабот.ру](#). Новая работа — это новые возможности и другая жизнь. Почему же одним удаётся быстро принять решение о перемене в трудовой сфере, а другие так и не решаются сделать первый шаг навстречу к новому работодателю? Ответ кроется в нескольких причинах.

Поиск работы может затянуться.

Свободному соискателю проще всего искать новую работу. Когда место работы уже имеется, то решиться на перемены довольно непросто. Большинство пугает вероятность затянуть с поисковыми сроками и потерять стабильный заработок.

Портал по трудоустройству советует не расставаться с имеющейся работой до нового трудоустройства. Разместите резюме при помощи удобной автоматической отправки, которая поможет разослать объявление соискателя на несколько подготовленных сайтов одновременно. Изучите предложения работодателей в искомом городе, ознакомьтесь с рейтингом заработных плат. Поиск работы никогда не будет долгим, если соискатель информационно подготовлен и понимает, чего ждут от нового работника местные компании.

Старая работа будет лучше новой.

Хорошая зарплата, лучшие условия труда или более лояльное отношение руководства к своим подчинённым — всё это ожидается от новой работы. Так или иначе, но новое место работы может не столько обрадовать, сколько доставить массу сожалений о содеянном.

Поэтому, принимая решение о трудоустройстве не забудьте ознакомиться с отзывами о своём новом работодателе. Вакансия может быть представлена в одном аспекте, но на деле быть совершенно другой. Не все работодатели исполняют свои обещания и правдиво отвечают на вопросы при личной встрече. Собственное независимое расследование с помощью возможностей Интернет поможет найти действительно лучшую работу.

ГородРабот.ру публикует на своих страницах только проверенные вакансии от компаний. Строгая модерация позволяет быстро проверить объявление, а краткая справка о работодателе даст основные сведения о новой работе.

Я не знаю, как найти лучшую работу.

Можно несколько лет желать лучших условий и высокой зарплаты, но так и не приступить к поиску работы. Всеми причина отсутствия знаний. ГородРабот.ру советует начать с малого: зайти на сайт и ввести в поисковом поле свою новую цель: работа в офисе, вакансии разъездного характера или просто указать желаемую сферу деятельности. Умная поисковая система быстро откликнется на запрос и предоставит все полезные объявления о работе.

Кроме того, портал ежедневно собирает вакансии со 153 сайтов о работе, а также

Поиск работы: что пугает соискателей?

Автор: Алексей
14.08.2015 19:50

получает свежие объявления с государственных ресурсов, центров занятости населения российских городов, социальных сетей и тематических форумов.

Нет смысла бояться поиска новой работы, если от трудоустройства вас отделяет один отклик!